
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ξεκίνησε σήμερα 26/6/2024, η 93η Γ.Σ. της ΔΟΕ στο ξενοδοχείο Novotel της Αθήνας.  

Χαιρετίζουμε τους 495 αντιπροσώπους της 93η Γ.Σ., τους δεκάδες, επίσης, που εκλέχτηκαν με τα 

ψηφοδέλτια της ΑΣΕ και συμμετέχουν  σ’ αυτή την ιστορικής σημασίας Γενική Συνέλευση, το που 

αποτυπώνει  τη μεγάλη ενίσχυση του αγωνιστικού πόλου στον χώρο των εκπαιδευτικών. 

Ενίσχυση  που προστίθεται στη μεγάλη προσπάθεια που γίνεται χρόνια τώρα για την αλλαγή 

συσχετισμών σε Σωματεία, Ομοσπονδίες, Εργατικά Κέντρα. Για συναδικάτα μαχητικά δίπλα 

στους εργαζόμενους και μπροστά στον αγώνα. 

Χαιρετίζουμε τους χιλιάδες  συναδέλφους που στήριξαν το ψηφοδέλτιό μας, στις εκλογές των 130 

Συλλόγων σε όλη την Ελλάδα, επιβραβεύοντας την  αποφασιστική στάση που κράτησαν οι 

δυνάμεις της ΑΣΕ τα τελευταία χρόνια,  τη συμβολή στην οργάνωση του αγώνα όχι μόνο για να 

μπουν εμπόδια στην αντιλαϊκή – αντιεκπαιδευτική πολιτική, ενάντια στην κατηγοριοποίηση των 

σχολείων αλλά και στη διεκδίκηση σύγχρονων όρων μόρφωσης για τα παιδιά, για μόνιμη και 

σταθερή δουλειά.  

Σε πανελλαδικό επίπεδο δυναμώνει αποφασιστικά η δύναμη που την τελευταία διετία – και όχι 

μόνο - μπήκε μπροστά στον αγώνα για μόνιμους διορισμούς και  μονιμοποίηση όλων των 

αναπληρωτών, για το μπλοκάρισμα της αντιδραστικής αξιολόγησης, ενάντια στην  εφαρμογή 

του ν. Χατζηδάκη που επιχειρεί  να χτυπήσει τη ζωή και τη λειτουργία των Συνδικάτων.  

Τώρα ο λόγος είναι στους αντιπροσώπους της 93η Γ.Σ.  

Απευθύνουμε κάλεσμα συμπόρευσης σε καθένα και καθεμιά σύνεδρο που συναντηθήκαμε στον 

δρόμο και στις Γενικές Συνελεύσεις, που μπορεί να μην συμφωνούμε σε όλα, αλλά έχουμε τις 

ίδιες αγωνίες για τους μαθητές μας και για τον κλάδο.  

Μαζί, όλοι όσοι βρισκόμαστε στην ίδια πλευρά του αγώνα,  μπορούμε να συμπορευτούμε για τη 

μεγάλη αλλαγή,  να καταφέρουμε ν’  αποκτήσουμε Ομοσπονδία αντάξια του κλάδου. 

Μαζί να βαδίσουμε την επόμενη μέρα στον αγώνα για μόρφωση, δουλεία και ζωή με 

δικαιώματα. Στον αγώνα αυτό κανείς δεν περισσεύει.  

Καλή δύναμη στις εργασίες της 93ης Γ.Σ. 

Αθήνα 26-6-2024 

Το Γραφείο Τύπου 

 



 


